



轰隆隆，渣土车响到半夜

紧挨居民小区，家长担心影响孩子考前休息

本报6月2日讯(见习记者 宋立山)“轰隆隆，一辆接一辆，到了半夜都睡不着。”近日，家住文化东路体育运动技术学院宿舍的贺女士说，小区东侧紧挨着一个建筑工地，工地深夜运渣土，渣土车发出巨大声响，影响居民休息。高考即将拉开序幕，有孩子上高三的家长更是担心渣土车会影响孩子考前休息。

1日晚11时，记者来到贺女士所说的建筑工地。这个工地面积不小，足有几千平方米，周围用建筑挡板隔离，西邻体育运动技术学院宿舍，南靠文化东路，向东与融基书香苑等多个小区

一路之隔，向北与羊头峪东沟沿线小区距离很近。刚过晚11时，一辆辆渣土车便开始忙活起来，从工地门口进进出出。到23时30分许，进出的渣土车数量明显增多，记者在附近蹲点数了一下，10分钟之内进出的渣土车达到15辆，不时出现要进入工地的空车与满载而出的渣土车堵在工地门口的情况。因为文化东路东高西低，是个典型的小斜坡，满载十几吨的渣土车多数开往东边的渣土场，正好是上坡，一踩油门发出轰隆巨响，在较为安静的夜里，噪音格外刺耳，震得路面发颤。

记者看到，工地里面有

大片成堆的渣土，两台挖掘机忙着往渣土车上装渣土，挖掘机在渣土堆上爬行时，与土石摩擦发出“咔嚓”的响声，往车里装土时，每次一落爪，石头砸在车斗上，咣咣作响。工地内部的路面被挖得有些坑洼，前来装土的空车车斗被颠得发出巨大的响声。“一般从晚上10点半到11点之间，渣土车就来了，轰隆隆吵得人睡不着。”贺女士说。

贺女士说，她女儿在山师附中读高三，但是家住得比较远，为了让女儿全力备战高考，她到体院宿舍租房住。还有几天就要高考了，孩子心理压力非常大，晚上睡

眠本来就on不好，最近更是经常失眠。“本来心里就紧张，小区旁边渣土车又响到半夜，孩子更睡不着了。”贺女士说，建筑工地施工要拉渣土，她也能理解，但是附近小区的高三学生不少，工地应该照顾一下即将高考的孩子，等高考结束后再开工。

随后，记者走访文化东路和经十路发现，23时以后，渣土车还真不少，密集时段几乎是一辆接一辆。这些卡车将市区建筑工地的渣土运往东郊的建筑垃圾填埋场，因为夜间时段不限行，渣土车一路经过许多居民小区，影响沿街住户夜间休息。



1日晚10时左右，此处建筑工地未见明显施工迹象。

本报记者 李飞 摄

市民投诉工地扰民 记者探访未见施工

工地称目前夜间已停工

本报6月2日讯(记者 李飞)近日，家住燕子山路南段的市民张先生向本报反映，附近一家建筑工地夜间施工，轰隆隆的响声扰得周围居民无法休息，担心影响到即将参加中高考的学生休息。1日晚，记者实地探访此处建筑工地，未见明显施工迹象，工地门卫告诉记者，临近高考，他们已接到通知，停止了夜间施工。

“工地夜里也施工，搅得人没法休息。”根据市民的反映，1日晚9时45分，记者来到燕子山路南段，发现紧邻文化东路文东裕华园西侧，的确有一处建筑工地，高高的塔吊上还亮着灯，照着对面在建的一栋大楼，不时有三三两两的工人从外面走进工地内。

从工地门口竖立的牌子上，记者看到，在建的大楼属于省精神卫生中心的综合楼。记者在门口观察了

一会儿，未看见工地内有明显施工迹象，但隐约能听到有叮叮当当的声音传出。一名门卫告诉记者，因为马上就要高考了，工地上已经接到了通知，现在夜间已经不施工了，“白天施工到下午6点半”。当记者问为何还能听到工地里有声音传出时，另外一名门卫表示，“这么大的工地，能没有一点动静吗？”

随后，记者又询问了工地斜对面一家商店的店主，他告诉记者，此处建筑工地前段时间晚上还在施工，但这两天没听到明显的施工动静。“周围居民区较多，主要是打混凝土时的声音大，影响人们休息。”

记者注意到，刚到晚上10点，原本还亮着灯的塔吊突然熄了灯，在建大楼一片漆黑，只有施工方“山东三箭”四个大字还亮着。正在进入工地大门的一名施工人员告诉记者，他们现在晚上不施工。



1日晚11时30分许，在文化东路的这家工地旁，一辆装满渣土的卡车发出很大声响。见习记者 宋立山 摄



▲西城根街上自发形成多年的集市不见了。

本报记者 殷亚楠 摄

西城根街集市因修路被取缔

今后也不会恢复，将沿街设立规范肉菜店

本报6月2日讯(记者 殷亚楠)家门口的集市，两个月前因为道路修整被取缔，路修好了集市是去是留?近日，家住西城根街附近的不少居民就反映了这样的疑问。附近没有大的菜市场，不少居民仍然留恋过去的集市，觉得在那儿买东西方便。

日前，家住启明街附近的孙先生给本报来电反映，在泉城路以北的西城根街原有一集市。西城根街是一条南北走向的断头路，街宽5米左右，平时没有汽车往里开。泉城路街道城管委要求将集市取缔，孙先生对此表示不

解，“该集市不影响交通，一旦取缔的话，居民买东西就不方便了。”

5月31日下午，记者来到西城根街，这条街和趵突泉北路大致平行，相隔五六十米，街的南头可以通到泉城路西口。这条老街路面是较新的水泥地面，沿街一侧有一些卖油米面的门头。一名卖香油的老板说，这里的集市在两个月前被取缔了，因为街道要修整路面和地下管线，但现在路修好了，还不知道让不让出集市。这里的集市已经存在多年了，卖蔬菜水果、锅碗瓢盆的都有。

家住附近将军庙街的于

大妈说，以前她都是去西城根街上的集市买菜，现在集市没有了，非常不方便。附近除了芙蓉街北头的几个菜摊，基本就没有别的卖菜的地方了，“近期西城根街上倒是又开了个社区肉菜店”。泉城路边有沃尔玛超市，不过“还是觉得那里贵，而且没有集市上的菜新鲜。”

西城根街南头一个路口挂着一个“西城根街和太平寺街综合整治工程简介”，简介上写明：“工程完工后取缔道路市场、占道经营、拆除违章建筑……同时充分利用沿街房屋资源建立规范肉菜店”，

下面署名“泉城路街道城管委”及“易通市政”。

就此，记者咨询泉城路街道城管科，相关工作人员表示，西城根街的集市是由于路北头有个工程烂尾，十几年里走车少自发形成的。该街北头有个泄洪沟，集市上产生的垃圾在附近堆放时常堵住沟道口，一到雨季，大量雨水积聚，威胁街北头许多居民的人身和财产安全，因此，道路修好后，该集市也不能继续存在。目前，西城根街的路面已经整修一新，下一步还要整修沿街两侧的立面。